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QC‘MC mad  un programme pour améliorer I’éducation a Madagascar
Série A - session 2004 : exercice 1 - corrigé

1- Calcul de la somme S

La somme de termes consécutifs d'une suite arithmétique
n-k+1

Uk +Upe1 +ooee U, = > (Ug +Uq)
-k+1
Pour S=Uj +.erenn +Upp = 25— (U; +Uyp )

S =%(—2+55) = 530

2 - Raison r de la suite
Pour deux termes Un et Uy de rangs n et k d'une suite arithmétique

On a la relation Uy =Ug +(n=K)r
AIOI"S, U20 = Ul +(20—1)r
d'ou la raison r:UZfigul = 55-1(9-2) -3

3 - Expression de U,
Le terme général U, =Uq+(n-1)r

Up,=-2+(n-1)3 dout U,=3,-5
4 - a) Calcul de V; etV,

Ona Vi=e =e et’ Vpo=e =e
b) Montrons que (V,) est une suite géométrique
on a Vn+1 :e3(n+1)—5 =63n_2
V 3n=2 oy _
et —\;ﬂ =—e3n_5 =e(8n=2)=(3n-5) - ¢3 —¢pontante
n e

D'ot (V,) est une suite géométrique de raison q = e 3

c) Calcul de la somme T,
La somme de termes consécutifs d'une suite géométrique est

1_qn_k+1
Vk +Viep o +V, =V 1
-q
1_ 63 n
dol T =V +Vy o 4V, =y &
1-e3
_5 1-e3N
Th,=e 2
1-e3
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